
Драган Ђилас: Ово што Вучић организује нису избори. Странке које учествују, нека се повуку са тих „избора“ и да се вратимо заједничкој борби за изборне услове и за изборе на јесен
понедељак, 29 април 2024 23:54

Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас рекао је гостујући у Маркер
разговору да му није јасно зашто је један део опозиције одлучио да изађе на, како каже,
"оно што председник Србије Александар Вучић организује, а што нису избори“.

  

  

"У ситуацији када смо ми успели да неколико ствари већ реализујемо и победимо и да не
могу да направе власт у Београду, да не смеју, да не буду избори 28. него да мора да их
помере, на крају су чак одустали и од тога што су нам причали да је неуставно да
скраћују мандате да би сви избори били у истом дану па су предложили 2. јун“,
објашњава Драган Ђилас. 

  

Додаје да су тражили да избори буду на јесен да би се реализовале ствари које су
неопходне да, како каже, избори имају смисла. 
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"То је бирачки списак, то су медији донекле, ништа од тога није урађено, а јасно да неће
ни бити урађено до 2. јуна у таквој ситуацији ја мислим да би било логично да странке
које су се определиле да учествују на изборима се повуку са тих избора и да се вратимо
заједничкој борби за изборне услове и за изборе на јесен", каже Ђилас за Маркер
разговор.

  

Он додаје да сматра да уколико је мотив странака које су одлучиле да изађу на изборе
да остваре победу да је "то немогуће".

  

"Немогуће је потврдити изборну вољу грађана која јесте победа опозиције у децембру
када склоните на страну све оне људе који су  гласали у Београду а не живе у Београду
и врло је јасна победа опозиције, али сви ти људи су и даље у бирачком списку. То чак
неће променити ни чињеница да ако се донесе неки закон о немогућности гласања
девет месеци, ако сте мењали пребивалиште пред изборе пошто се у Београду људи
уписују у бирачке спискове још од 2018. године," каже Ђилас.

  

Како додаје, он је предлагао 3. марта да се коалиција Србија против насиља прошири.

  

"Било је доста њих који тада нису прихватили, али знате свака та нека нова идеја која
подразумева још неко проширење коалиције није једноставно неким странкама, плаше се
да ће изгубити неке своје бираче, али смо ишли ка томе и до јесени би сасвим сигурно до
тога дошли. Један ванстраначки кандидат, сви станемо иза њега имамо ту врсту
кампање и ја сам сигуран да би на такве изборе извели још неке људе који нису ни
гласали пришли пут", каже Ђилас за Маркер разговор.

  

Председник Странке слободе и правде сматра да "онај ко данас излази на изборе не
ради то због грађана."

  

"Он то ради због себе, због мандата, због својих амбиција, због веровања да може да
победи на Старом граду и на Врачару и да је то важније од победе против Вучића на
целом нивоу, на нивоу целе Србије", каже Драган Ђилас.
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На питање да ли има комуникацију са другим делом опозиције, каже да тренутно нема
јер се они тренутно баве "изборним листама, коалиционим споразумима, ко ће где бити
кандидат."

  

"Срешћемо се поново вероватно у среду, пошто ће седница парламента бити 1. маја
колико примећујем, бираће се Влада", каже Ђилас.

  

Он додаје да прихвата одговорност и личну, а и странке коју води када је реч о распаду
коалиције Србија против насиља, те подсећа да су они заједно са коалицијом НАДА
потписали документ који је био предлог Прогласа.

  

"Они су људи једноставно направили тај корак и саставили један папир у ком пише да
ћемо ми остати јединствени у ставу да без промене изборних услова нема изласка на
изборе. Тај папир и тај став може да се мења само ако све организације које су
потписале промене став па смо онда опет јединствени и ако то уради коалиција НАДА.
Не може ако промени од осам или девет организација које чине Србија против насиља
пола промени пола не промени, НАДА такође не промени онда нема више тог јединства",
каже Ђилас.

  

Додаје да и ако изађу на изборе, Српска напредна странка ће победити, јер, како каже,
избори нису регуларни.

  

"Да бисмо победили и да би воља Београђана која је јасна да неће СНС, ми који живимо
у Београду већински нећемо СНС и нећемо Шапића то је јасно свакоме ко живи у овом
граду. Да би се то видело на бирачким местима у кутијама где су листићи мора да се
спречи да свој листић тамо убаци човек који не живи у Београду", каже Ђилас.

  

  

На питање да ли мисли да се потрошила "енергија улице" односно протестовање
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грађана, он каже да су последњи пут изашли на улице због убистава у Рибникару и
селима око Младеновца.

  

"Изашли смо као један крик због страхоте која се десила, нисмо изашли из политичких
разлога изашли смо зато што нисмо знали, ја говорим о себи, а верујем и оних 99.000
других који су били тамо да покажу протест, жал не знам праву реч да нађем шта се
десило", каже Ђилас.

  

( Инсајдер )
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https://insajder.net/teme/dilas-za-marker-razgovor-oni-koji-izlaze-na-izbore-ne-rade-to-zbog-gradana-vec-zbog-sebe-i-mandata-video

